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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Εσωτερικών και Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

Θέμα: Σοβαρά προβλήματα στα δύο γήπεδα των Σιταποθηκών στο Κερατσίνι 

Η άσχημη κατάσταση και τα σοβαρά προβλήματα στις περισσότερες αθλητικές 
εγκαταστάσεις της χώρας, με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων διαχρονικά που αδιαφορούν 
για την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών, αναδεικνύεται και πάλι αυτήν τη φορά στα δύο 
γήπεδα των Σιταποθηκών στο Κερατσίνι. 

Πρόκειται για δύο αθλητικές εγκαταστάσεις που φιλοξενούν αθλητικά σωματεία στίβου, 
ποδοσφαίρου, μπάσκετ, βόλλευ και χαντμπολ, ενώ έχει μεγάλη επισκεψιμότητα και από το 
λαό του Κερατσινίου, καθώς είναι από τους ελάχιστους διαθέσιμους χώρους για άθληση, 
αποτελώντας μεγάλη ανάσα και διέξοδο για πολλούς. 

Πολύ σοβαρό είναι το πρόβλημα με το ταρτάν στο στίβο, καθώς είναι σε πολύ άσχημη 
κατάσταση θέτοντας σε κίνδυνο την ασφάλεια και την υγεία των αθλητών-τριών των δύο 
σωματείων Γ.Σ. ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ και Γ.Σ. ΑΘΛΟΣ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ – ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ. 
Πρόκειται για δύο σωματεία με συμμετοχή σε όλες τις διοργανώσεις και με πολλές 
διακρίσεις, οι οποίες αποκτούν ακόμα μεγαλύτερη αξία, αν αναλογιστεί κανείς τις 
συνθήκες, στις οποίες καλούνται να προπονηθούν οι αθλητές και οι αθλήτριες.  

Όσον αφορά τα αθλήματα ρίψεων είναι γνωστό ότι σε ολόκληρη την Περιφερειακή 
Ενότητα του Πειραιά δεν υπάρχει κάποιος χώρος που να μπορούν να προπονηθούν οι 
αθλητές και οι αθλήτριες των συγκεκριμένων αγωνισμάτων με αποτέλεσμα τις 
περισσότερες φορές η προπόνηση να γίνεται σε αυτοσχέδιους χώρους, κάτι που είναι και 
άκρως επικίνδυνο. Είναι απαράδεκτο να μην υπάρχει σε ολόκληρο τον Πειραιά ένας χώρος 
που να μπορεί να καλύψει την ανάγκη αυτή. 
Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρει η Κυβέρνηση για: 
- Να δοθεί έκτακτη χρηματοδότηση για την άμεση αλλαγή του ταρτάν στο στάδιο των 
Σιταποθηκών, αλλά και για τη συντήρηση, επισκευή, αναβάθμιση και εκσυγχρονισμό του 
συνόλου των εγκαταστάσεων με στόχο την κάλυψη των πραγματικών αναγκών των 
αθλητικών σωματείων και όλων των αθλούμενων πολιτών που χρησιμοποιούν τον χώρο. 
- Να δοθεί χρηματοδότηση για την κατασκευή χώρου για τα αθλήματα των ρίψεων στην 
περιφερειακή ενότητα του Πειραιά 
- Να αντικατασταθεί άμεσα το ταρτάν με ειδικό που να πληρεί όλες τις απαραίτητες 
προδιαγραφές και να σταματήσουν να γίνονται μπαλώματα που καμία ουσιαστική αλλαγή 
δεν επιφέρουν, όπως και να λειτουργήσουν και τα δύο ανενεργά σκάμματα που υπάρχουν 
στο στάδιο για την καλύτερη προπόνηση των αθλούμενων. 
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